

一顿饭工夫 车上插满小广告

加起来有十几张

车上被塞满了小广告。(照片由曲先生提供)



本报7月2日讯(记者 王述)7月1日,奎文区一位网友曲先生给本报发来电子邮件称,6月30日晚他在一酒店吃饭,吃完饭出来后发现停放在酒店门口的私家车玻璃上被插满了广告,还有一张直接贴在了挡风玻璃上,让他很气愤。

曲先生称,6月30日晚8点左右,他和几个朋友一起去东风西街与和平路交叉口附近的一家酒店吃饭。吃完饭,准备开车回家时,看到自己车的车玻璃上被插满了各类洗浴、足疗小广告,加起来有十几张,有一张小广告还贴

在了车的挡风玻璃上,撕也撕不掉。曲先生只好先将车开回家,第二天去洗车店才将小广告清理干净。

记者随机采访了部分车主,车主张女士说,平日里自己停车去办理业务时,一些招生小广告、美容小广告、医疗小广告和假证联系卡片,也时常会被插到自己的车玻璃上。

“这些小广告不仅影响市容,稍微不注意还会掉进车的缝隙里,对车辆造成损害。”曲先生说,希望有关部门严查此类野广告,杜绝这些不文明行为。”

参与随手拍,精美奖品等您拿

本报继续征集市民拍摄的照片,对交通、公共场所、景区等存在的文明行为进行曝光。

您可将照片发至wanbaowangshu@126.com,并注明时间地点内容和联系电话。或在新浪微博或腾讯微博@今日潍坊,或直接私信本报记者新浪微博@人人都爱V、腾讯微博@王述,参与话题“晒晒身边的不文明”。您将有可能会获得由富华游乐园提供的100元通票一张,由Real视觉影视机构提供

的800元现金卡一张。在活动结束后,我们将从中抽取幸运观众,以私信方式通知您。

富华游乐园6月11日开放夜场并免收门票,游乐项目超值优惠,水上皇宫6月16日全新开放。

Real视觉影视机构是潍坊专业的广告、影视、写真权威机构,该机构主要以产品平面拍摄、企业明星代言、广告品牌宣传、艺术招募为主,多年服务于不同艺术和商业领域,受到业内一致好评。

不文明

文化路和院校街交叉口禁止左拐标志成摆设 五分钟内,20辆车在此左拐



交叉口有禁止左拐的标志,但是很多车依旧左拐。 本报记者 丛书莹 摄

本报7月2日讯(记者 丛书莹 杨万卿)文化路和院校街交叉口是一个丁字路口,在交叉口的东南侧,设置了禁止左拐的标志。但记者在此发现,很多驾驶车辆沿文化路从南往北行驶的车主无视标

志,5分钟内,就有20辆车在此左拐。

2日下午1点半,记者来到文化路和院校街交叉口。交叉口的东南侧设置了早7点到19点禁止左拐的标志,为的就是杜绝从南往北行驶的车辆左拐。但很多驾驶车辆从南往北行驶的车主无视这个标志,直接左拐。左拐的车辆中有电动车、私家小轿车、出租车、还有写有搬家公司字样的卡车。从一点半到一点三十五分,五分钟的时间就有20辆车左拐。

记者注意到,因为此处没有红绿灯。这些左拐的车辆既影响了同方向行驶车辆的行驶,也给沿文化路从北向南行驶和沿院校街从西往东行驶的车辆造成了不便。如果稍不注意,左拐的车辆就会和从院校街从西往东行驶并往南拐弯的车辆相撞。

在附近租赁门面做生意的一位市民告诉记者,这里经常发生拥堵,事故也频发。原因很多都和沿文化路从南往北行驶的车辆左拐有关。有一次她看到三辆车撞在一起,就是因为有一辆车左拐而且抢道。当时左拐车辆的司机被撞伤,车头被撞毁,其他两辆正常行驶的车辆车头也被撞坏。

文明潍坊

火车站有了打车候车区 出站乘客打车更方便了

本报7月2日讯(记者 丛书莹)以前在潍坊火车站打车是一个令人头疼的事,不少出租车乱要价,还拒载。2日,记者在潍坊火车站出站口发现,出站口处设置了专门的旅客打车候车专区,旅客出站后即可通过这条通道依次排队乘车,现场还有工作人员维持秩序,的哥挑远拒近的现象减少了。

2日,记者在潍坊火车站出站口看到,出站口附近的出租车招停处增设了一圈回字形护栏,很多旅客出站后,在这里排队候车。出租车也陆续从东侧驶来,到达招停处,等待乘客上车。每辆出租车从到达驶离,前后不到2分钟的时间,避免了堵塞。另外,排队的旅客也非常遵守秩序,谁先到谁先乘。

每当有火车到站,大批旅客涌出车站,对于出租车的的需求格外大。有的旅客第一次来,搞不清状况,为了抢出租车,会越过护栏插队,在此值守的工作人员会上前制止。记者看到,在工作人员的指引下,大多数旅客都会自觉排队。

同时,记者了解到,现场管理人员还配备了对讲电话,可以及时安排调度车辆,为坐不上车的乘客提供调车服务,解决了个别乘客因为打不到车滞



火车站出站口设旅客打车候车区,旅客自觉排队打车。 本报记者 丛书莹 摄

留的问题。

“出了出站口就有出租车坐,不用再跑到健康街上拦出租车,这样挺好。”在此排队的李女士告诉记者,她经常坐火车去淄博和济南出差。以前出了站,要不就是没有出租车,要不就是遇到黑出租,要价高。有的出租车司机上来就问她去哪儿,当觉得距离近时,就会拒载。现在这种情况减少了,只要在这边排队,等个几分钟就能打上车,也不会再遇到黑出租,非常方便。

社区文明人

刘兆坤: 挤出时间 清理社区“牛皮癣”



刘兆坤正在清理小广告。 本报记者 秦昕 摄

本报7月2日讯(记者 秦昕)在早春园小区里,面对楼道内被小广告“占领”后惨不忍睹的墙面,不少居民很无奈。24岁的刘兆坤为了帮居民解决烦心事,就挤出时间,穿梭在各单元楼,清理这些“牛皮癣”。

2日下午,在早春园小区的道路旁,记者见到了正在楼下清理小广告的刘兆坤。他告诉记者,他从小住在小区里,觉得非常干净,楼道整齐,树木葱绿,上下楼的心情也很好。但慢慢的,楼道内就被小广告糊满了墙。

刘兆坤说,一开始小广告是拿着笔写上去,用美工刀刮刮就能把字给刮下去。后来就变成了贴纸,满墙都是,非常难看。“尤其是过年的时候,要清刷墙面,这些小广告很难弄。”刘兆坤无奈地说。

为了清除这些“牛皮癣”,刘兆坤趁着上下班的时候,多走点路,到各个单元楼前清理小广告。但让刘兆坤非常恼火的是,社区工作人员为了防止乱贴小广告,特意张贴了警示标语,可是有些小广告却张贴在了标语上。

不光是刘兆坤,社区的工作人员也想出了各种办法对付这些“牛皮癣”,东庄社区的工作人员告诉记者,经过多方尝试发现,用醋和温水混合来清理小广告更容易。此外,根据小广告张贴的位置,工作人员还会采取在现有小广告上覆盖公益广告的办法,来解决这些“牛皮癣”。

第一届齐鲁汽车后市场发展机遇论坛暨潍坊汽车服务联盟成立仪式举行

本报讯 6月28日,第一届齐鲁汽车后市场发展机遇论坛暨潍坊汽车服务联盟成立仪式举行,本次论坛以汽车后市场现状与发展机遇为主题,就潍坊市汽车行业现状、汽车后市场发展前景、汽车文化、汽车金融、二手车业务等

方面进行深入的讨论和分析,立体化展现潍坊首家一站式汽车后4S时代交易联盟成立仪式举行,本次论坛以汽车后市场现状与运营模式,是潍坊汽车行业发展的领航性会晤,以专业化汽车行业发展向潍坊城市建设献礼!

马凤丽